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ПРОТЕСЩІЙИПІЧЕДДЕНЬ ПРИ- підчас гурагану в окрузі Га- СИЩЯЖТИЧНИЙ^Р'ОВЩНИК^ЮДЖШ

згинуло 58 осіб Смерть ветерана американського соціалістичного руху наступи
ла в санаторії в Елмгорст, коло ШІк|га.

Робітники Ню Порку протестують проти катування політичних 
аязніа у Румунії І домагаються їх звільнення.

РОЗСТРІЛЯНО 60 ПРОВІДНИ
КІВ ПОВСТАННЯ.

ЕЛМГОРСТ, Илицойс, 20-го | зів на президента Злучених 
Юджін Віктор Дебс, Держав. Останній раз, 1920 ро

ку, він дістав близько міліон
голосів.

В 1918 році, пару місяців пі
сля того, як Злучені Держави 
вступили до світової війни по 
стороні аліянтів, Дебс виголо
сив на стейтовій конвенції Со
ціалістичної Партії в Кантон, 
Огайо, противоєнну промову, 
за яку його засуджено на 10

НЮ ИОРК, 19. жовтня. — ;иій Бесарабії й Трансильванії, 
Ломимо дощу тисячі робітии- а також на проектовану війну

..... „ І проти Радянського Союза.ків зібралися вчера на Юиюн, 1
_ Промовці росказали
Сквер, щоб задемонструватн брутальне переслідування ро-
проти приїзду румунської ко- бітників, селян і національних 
ролевої Марії до Злучених меніщктен в боярській країні,

Число ранених подають на 2,100. — Матеріальну шкоду обчи
сляють на ЗО міліонів доларів. — Комунікація зі всіми ма
стями республіки перервана. — Нема відомостей про шко
ди в инших провінціях, через які перелетів гураган. -а Май- вибухло було повстання проти

’генерала Сун Чуан-Фана, гіра- 
, вите ля пятьох східніх провін
цій Китаю. Три тисячі Кнтай-

жовтня
провідник американських со- 
ціялістів через рокіт, помер 
у місцевій санаторії в год. 7..34 
сьогодня вечером. Він був хо
ри її на ниркову недугу через 
останні чотири тижні. Дебс 

І втратив був притомність від 
вчера рана.

Дебс уродився 5. листопада 
1855 року в Тер Гот, Індіина. 
Він вславився вперше як про
відник залізничого страйку в 
1894 році, що був остаточно 
здавлений президентом Клів
лендом
ральне військо проти страйку
ючих залізничників.

Померший
провідник кандидував пить ра,-

ШАНГАРІ, 18. жовтня. — Тутпро

же всі будинки в Гавані ушкоджені.

Держав і запротестували про- а також напятнували мейора ГАВАНА. Куба. 21. жовтня, на яких ЗО міліонів доларів, 
ти офіціального приняття її мі- Вокера й президента Кулиджа Гавану й західне побереж- Комунікація зі всімн мастями 
ським, стейтовим і федераль- за офіціальне приняття коро- жя Куби навістив вчера вели- республіки перервана. Не одер-
ним урядами

На мітіигу промовляли Бен Зібрані ухвалили резолюцію, ніх Індій, який наробив бага- про шкоду в провінціях Матан- 
Гітлов. єпископ Пол Джонс, в якій протестують проти кату- то шкоди й спричинив смерть засі, Пінар Дель Ріо і Гавані, 
капітан Пекетон Гиббен, Луїс вання політичних вязнів у Ру- багатьох людей. Вітер гнав з через які перелетів гураган. 
Будеиц і Роберт В. Дон. Ґо- муні^—осуджують представни 
ловою мітіигу була Роза Барон, цю румунського уряду, коро- годину
секретарка нюйорського еідді- леву Марію, та прирікають Неофіціальні обчислення ви- них завалилися 
лу Міжнародньої Робітничої зробити все в своїй силі, щоб назують, що підчас гурагану шкода була спричинена в пор- 
Оборони, старанням якого була визволити робітників і селян у в окрузі Гавани згинуло 58 о- ті Гавани, де затопилося два 
влаштована демонстрація. ; Румунії і допомогти їм у їх бо- |сіб, а 2,100 було ранених, з них кораблі й багато більших і 

Промовці сказали робітни- ротьбі за ліпші умовкни. 400 тяжко. Миші звідомлення менших човнів. Инші кораблі
Між написами, які несли де- кажіть, іцо убитих е більше й човни зістали ушкоджені. Бу-

цін не хотіли чекати до при
ходу кантонської армії і збун- і 
тувалися проти реакційного 
генерала.

Через кілька годин Шангай 
був у їх руках. Остаточно льо- 
яльне до Сун Чуан-Фана вій
сько розбило невеликі сили 
повстанців і розстріляло 60 їх
ніх провідників.

кий тропічний гураган з Захід- жано дефінітивних звідомленьДЄВОІ

! років визниці.
Він піїїіов до в ялинці в кві-

Майже всі будинки в Гаванісилою від 120 до 130 миль на ті 1918 року і був звільнений 
з неї в грудні 1922 року. Разом 
він ві

є ушкоджені, але лише пару з 
Найбільша який вислав феде відеп 

у і
дів два роки вісім мі- 

десять днів. У вя пінціСЯНІ

стан його здоровли значно по-
соціялістичнийДЕПОРТОВАНО БРИТІИ- 

СЬКОГО КАПІТАНА.
пршився і від тоді ніколи не 
поправився як слід.

кам. шо румунська королева
була вислана до Злучених Дер- монстрантн. були такі: “Геть з як ЗО і ранених 1,200. :ря знищила також три великі
жав своїм імперіалістичним у = .білим терором в Румунії”, “Ko- Матеріальну шкоду, спричи- доки й один менший та ушко- Т'.И • ,1'01 1Л”Я лс,І0РТ0Ван0

Ми не хочемо1 непу , ураганом, обчисляють1 дила всі инші. " 3 С,ЯТлу 14 осібдо Р,жних за"
___________________________________ |кордонних країв, між ними

СТРАЙКУЮЧІ МАЙНЕРІВ СПРИНГГИЛ 
ПОВЕРНУЛИ ДО ПРАЦІ.

СІЯТ’Л, Вашингтон, 20. Лов

КОМПАНІЯ НЕ МОЖЕ ВИГРАТИ ПРО
ЦЕСУ З ІОНІЄЮ МАЙНЕРІВ.

рядом з метою підготовити ролево Маріє 
грунт для затягнення позички, вашої автократії й февдалізму 
Ця позичка потрібна для вдер- в цій країні", "Геть з короле- 
жуванмя військової машини на'вою Марією, угнітателькою 
угнітання робітників і селян у Бесарабії’, • “Звільніть румуй- 
Румуніі та загарбаних провій- ських політичних вязнів".

бувшого капітана англійської 
армії.

Цим військовим чоловіком є 's ___________ _
капітан Едґар Ернест Еґлинг-
тон-Бейлі, якого арештовано Ді Корсейшен Кол Компані хоче від Юнайтед Майн Воркере

$2,000,000 за “шкоди”, вчинені підчас страйку.тут кілька тижнів тому і при- 
казано депортувати до Канади 
за моральну безчесність.

ІXСУТИЧКА МІЖ СТРАЙКУЮЧИМИ МАЙ- 
НЕРАМИ А ПОЛІЦІЄЮ.

ФОРТ СМИТ, Аркензас, 19. 
жовтня. — Ді Коронейшен Кол 
Компані знову не веліла діста-

годин і не могла прийти до ні
якого рішення. Після того фе
деральний суддя Дж. В. Молі
мо розпустив лаву присяглих.

Четверта росправа розпоча
лася два тижні тому назад. 
Компанія обвинувачувала ю- 
нійних майнерів, що вони зро
били її шкоди на'два міліони 
доларів підчас страйку 12 ро
ків тому назад. Майнерська to
il їй завзято поборювала ире- 
тенсії компанії.

СПРИПГПІЛ, Нова Скошія, 
20. жовтня

інвестигацп, одначе майнері і 
відмовилися. Слідство буде пе
реведене сьогодня.

СПРИНГГИЛ, Нова Скошія. І 
21. жовтня. -■ Страйк місце-1 Відділ 
вих майнерів, який розпочав- Праці в північному Вінніпегу рика за мнимі шкоди, які ма

У всіх місце-
КАНДИДАТИ Н.Г1.П. В І1ІВН. 

ВІННІПЕГУ.
вих маннах розпочався вчера 
страйк в наслідок того, шо 
компанія відмовилася приняти 
назад до праці майнера, якого 
відправила за нзрушення ко- 
пальняуих приписів.

Ko-1 чався був з генеральним страй- Відправлений робітник мри- 
ло манни в Ротергем прийшло j ком в місяці травні. Він скликає чспив -1° линви більше баксів, 
до сутички між страйкуючими парламент на 25.
майнерамн а поліцією, коли І продовження постанов виїмко- чого линва вірвалася і це за- дент Юнайтед Майн Воркере

грожувало безпеченству инших оф Америка, промовив 
майнерів.

Урядники

ти два міліони доларів від Ю- 
найтед Майн Воркере оф Аме-Незалежної ПартіїАнглійські страйкері старалися недопустити до майни « Ро

тергем групу робі і ни ків безпеченства. ся у вівторок через відправлен- поновно номінував алдерменів ли спричинити її майнері 
ня робітника за порушення ко- В. Б. Симпсона й Р. Дорварда, 
пальняних приписів, закінчив- кандидатами на алдерменів у 
ся вчера вечером, коли Дж. В. третій варді при надходячих 

жовтня для як кажуть приписи’, в наслідок МекЛавд. дистріктовий прези- міських виборах

Була це вже четверта роспра
ва в цій справі, яка виникла з 
робітничих розрухів у долині 
Гартфорд 1914 року. Лава при
сяглих нараджувалася через 48

ЛОНДОН, 20. жовтня

страйкері старалися недопт- вого закони на один місяць на мі БАНДИТИ В МЕКСИКУ УБИ
ЛИ АМЕРИКАНЦЯ.j тінгу до майнерів і переконав 

Майн їх повернути до праці, поки йе 
Воркере. старилися наклонити буде переведена повна інве- 
маїїнерів. щоб вони повернули стнгація в цій справі. Майнері 

БУЕНОС АПРЕС, 21. жовтня, до праці до часу переведення ' зажадали звіту до суботи.
- Аргентина починає відчува----------------- :------------ ;------------------------------

стири до майни Групу робітни
ків безпеченства.

Поліція юстро розправляла
ся з майнерамн і ранила кілька 
осіб. Страйкері уживали камін
ня в обороні перед поліцією.

--- :------
АРГЕНТИНА ТЕЖ ВІДЧУВАЄ 

БРАК ВУГІЛЛЯ.

Юнайтед

РЕВОЛЮЦІЙНІ ВІЙСЬКА З ЧЕКІЯНУ 
2В МИЛЬ ВІД ШАНГАЮ.

МІСТО МЕКСИКО, 17. жов 
Коло Куліакаму, в стейтня,

ті Сінальоа. знайдено вчера 
мертвим Американця Дж. Е.
Спринджеса, управителя ово
чевої компанії. Уважають, що 
віїГХгіав жертвою грабіжників. Манджурський диктатор Чан Цо-Лін виступив проти генерала

Сун Чуан-Фана й машеруе на Шангай.

ти брак вугілля завдяки довго 
Ко- му страйкові бритійських май НОРВЕГІЯ ПЕРЕГОЛОСУВАЛА ЦІЛКОМ 

СКАСУВАТИ ПРОГІБІЦІЮ.
МАЙБУТНЯ ЗИМА ПРИНЕСЕ ФРАНЦІЇ “c"™ S,

ІНДУСТРІАЛЬНУ КРІЗУ

ЛОНДОН, 20. жовтня 
роль Юрій видав -сьогодня j мерів. Малі засоби вугілля за 
проклямацію. щоб продовжити j грожують здержанним опера 
виїмковий стан, який розпо- і ній аргентинських індустрій.

Представник американської 
ьбагади з'явився сьогодня в 

міністерстві закордонних справ 
і домагався зловлення й пока- 
раня убійників Спринджеса.

І а
ШАНГАЙ) 20.‘жовтня. — Ре-1на провінція Кіянгсі, в якій ле- 

волюційні війська з провінції жить місто Шангай. ІІІантуи- 
Чекіяну дійшли 20 милі, до ; емгі війська Чан Цо-Ліна увій- 
ІПангаю. Чужинецькі концесії, і шли до північного Кіянгсі і ма- 

ЗЕМЛЕТРУС У НОРВЕГІЇ. в яких є 8,000 білих мешкан- j шерують на Шангай.
Газети кажуть, шо. Чан Цо- 

евен-цальність. Війська ґенера-ІЛін плямує вирвати провінції 
що обмежує іі инші лскші напитки, іЦржцз- Ти 1 V’.1 м ’ '! h v' п >береж ла Сун Чуан-Фана, шо оборо- Кіянгсі, Чекйгн і Ангвей зпід

які ють менше як 21 проц. алько- жу 8,д • нндеснаесу до Аренда- няють місто, є слабі числом і■ панування Сун Чуан-Фана. 
голю, були дозволені. !лю гу 3 1 і> тн В .ера вечером на підмогу ім не прибули під-' (Повита новинка

сильним землетрус, .вважають, кріплення з Нанкіну й Сомова 
шо він прийшов зпід моря

скасуванням в 1919 році, в рік після війни, 
прогібшії. В понеділок відбув- але це не була нрогібіція на 
сн плебісцит над справою ска- американську моду. Вина, пиво 
ствання закона

реголосувало за
ців, патролює поліція на всякуі ОСЛЬО. Норвегія, 20. жов-

В наслідок застою в господарському житткі країни около 500 продаж гарячих на тиків 
тисяч робітників опиниться без праці. мають більше, як 21 проц. аль скорше

вказує на те„ шо генерал Чан- 
Цб-Лін, під прете кето м .змови 

Чужинецькі газети в Шангаю проти Сун Чуан-Фана,

Уряд оповістив
ПАРИЖ, 16. жовтня. — Про- довгу виступають навіть деко- ! Остаточний вислід голосу- буде предложенкй у парлямен- 

й фінансові круги трі з тих фракцій у парляменті. вання показує, шо за цілкови- ті законопроект, який скасує і 
заявляють, що піддержували до цього ча- тирі знесенням прогібіції було ! цю обмежену прогібіцію.

коголю. ЩО В СІЧНІ*
ломимо наглячих апелів.

МИСЛОВ1
Франції отверто 
що майбутня зима принесе'су політику Пуайкаре

хоче ни-
викрили заговір манджурсько-1 ступити активно проти кантогг- 
го диктатора Чан Цо-Ліна на ської революційної армії 
повалення генерала Сун Чуан му його військо йде на Шан- 
Фана, правителя пятьох схід-j гай, щоб запобічи заняттю йо- 
ніх провінцій. В них є вк.тючс- го Кантонцими.)

СТРАЧЕНО ЧОТИРОХ ЗА 
КРАДІЖ ФОНДІВ.

МОСКВА, 20. жовтня. — Сьо
годня страчено чотирох Ро
сіян. які були засуджені на ка
ру смерти за розтрату держав
них фондів, хабарництво й 
шпіонажу. .Між страченими є 
бувший агент царської тайної 
поліції, якого засуджено за ви
дання більшовиків.

І то-
Якщо урядові вдасться до--страшну кргзу промнсловости 

країни. Ціни на харчі й продме- битися ратифікації угоди 
ти першої необхідності, ро- Америкою, то це приведе до 
стуть скорим темпом, що гро- стабілізації франка, а з тим і 
зить катастрофою. Неї .зими 10 банкроцтва ту часть лроми- 
сподіються майже цілковитого словостн. щсі існувала дотепер 

, застою в господарському жиг- завдяки низькому станові ва-

; ВІДНОСИНИ МІЖ ПОЛЬЩЕЮ А ЛИ
ТВОЮ ДУЖЕ НАПРУЖЕНІ,

Z

СТОЛИЦЮ ПОЛ. КИТАЮ ПЕРЕНЕСУТЬ 
З КАНТОНУ ДО ВУЧАНҐУ,тю країни, в наслідок чого що люти. Робітникам платила во 

найменше 500,000 робітників о-' на
Кореспонденти амернкан- дить до частих сутичок

а*\^ими папірцями, а за то- ських газет повідомляють, що між прикордонними 
варЖодержувал^ за кордоном лише завдяки інтервенції Ан- Польщі й Литви, і ці сутички

г л і і та Франції, через їх пред- можзть перемінитися у від- 
Коли-ж урядові Иуанкаре не ставників у Варшаві. Польща критий воєнний бій.

розпочаття війни з Литовський премієр заявив 
Гіомнмо того нена- представникам преси, що Ли- 

тоді франк полетить разом з у- висть більшости населення тва ніколи не відступить від

військами
упиниться на вулиці

Торговельні Круги вже тепер золото 
нарікають на сумний стан тор- 
говлі. А він безумовно ще по- вдасться перевести в парлямен- занехала 
гіриінться, коли прийде загаль-: ті ратифікації довжної угоди. Литвою.

Депеші з Атен повідомля
ють, що Тракію навістили ве
ликі повіні.

ГАНКОВ, Китай, 21. жовтня. Ітонської армії, між якими було 
Місцева влада одержала те- відібрання Вучангу й сусідних 

лєграму з Кантону, шо цен- міст Ганкова та Ганияна від ре- 
тральний виконавчий комітет акційних генералів, дали Кан- 
Гоміндану рішив перенести не- 

столицю китайського

на кріза
Політичні спори ріжних груп, рядом. На упадку франка цо- Вильни й околиці до Польщі є становища приналежності Ви- грозою війни. Розпочалося

що входять тепер до уряду, терпить друга частина промн- дуже велика, а симпатія до лбни до Литви і що доти не бу- сове вибирання ошадностей з вдовзі
починають знову оживати й словостн. шо залежить від вну- Ковна постійно зростає. де згоди між Литвою а Поль- банків. Головно роблять це се- національно-революційного у-
грозять крізою уряду. Пуанка- трішнього ринку. Корпус польської армії стсь шею, поки Вильна не буде на- редяьо заможні селяни, які бо- ряду з Кантону до Вучангу. Го-

^ ре хоче врегулювати довжн: ; ------------ їть постійно в Вильні в повно- лежатн^до Литви. / яться, що на випадок війни у- міндан є політичною партією,
справи Франції зі Злученими - му боєвому узброєнню й того- Тимчасом в цілій країні па- ряд сконфіскує їх ошадности члени якої творять уряд полу-
Державами, а.іе проти тепер:- Відмовляйте передплату на вий кожної хвилі до воєнних нує поважне напруження й на- на воєнні ціли. Розпочалася та- дневого Китаю,
шньої угоди в справі сплати “Укр. Робітничі Вісти”! виступів. На кордоні прихо- селення завсігди живе під за- : кож кріза в індустріях.

тонпям контролю над великою 
частиною долини ріки Янґце і 
перенесення їх столиці на пів
ніч сподівалися від якогось 
часу.

ма-

Не забувайте про пресовий
Недавні військові побїди кан- ! фонд ваших часописів!

/і
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